

“中原证券杯”投资擂台赛第一期落下帷幕，总冠军及各大奖项尘埃落定——

颁奖典礼本周六举行

□记者 刘黄周

目前，“中原证券杯”投资擂台赛第一期已经落下帷幕，总冠军及各大奖项均已尘埃落定。本周六（8月21日）下午3点，颁奖典礼将在报业大厦二楼报告厅举行。

据了解，本次大赛的冠军、亚军、季军分别为来自中原证券伊川豫港大道营业部的“向日葵”以及来自中原证券洛阳凯旋西路营业部（原纱厂南路营业部）的“探索者”和“张驰”，其累计收益率分别达到了31.36%、30.23%和27.41%，将

分别获得5000元、3000元、2000元（税前金额）的奖金。另外，本次大赛还产生6名周收益冠军（具体名单见下表）和30名日收益冠军，另有59名参赛选手获得大赛参与奖。周收益冠军可获得价值798元的联通3G网卡一张，参与奖可获得50元至100元的联通电话充值卡。组委会提醒，获奖者需在8月20日之前通过拨打中原证券咨询电话63121666、63920566进行确认。

8月21日（本周六）下午3点，大赛组委会决定在报业大厦二楼报告厅举行颁奖典礼。同时，中原证券研究所所长助理宋卫华博

士、机构部经理马嵌琦研究员、策略研究员李俊和财富管理中心专家陈枫将就震荡行情下的A股市场投资策略进行分析，并对参赛选手进行现场点评。同时，投资者可以在典礼现场进行第二期比赛报名，大赛详情请点击大赛指定官网www.ccnew.com。



第一期比赛周收益冠军得主名单

排名	昵称	所属营业部	累计收益率
1	风起	洛阳凯旋西路营业部	15.01%
2	向日葵	伊川豫港大道营业部	10.04%
3	探索者	洛阳凯旋西路营业部	19.98%
4	呀！又涨了	伊川豫港大道营业部	10.91%
5	向日葵	伊川豫港大道营业部	7.39%
6	勇	伊川豫港大道营业部	5.39%

涨涨涨跌跌 光大上场 满面红光 地产回吐 绿肥红瘦

虽然光大银行上市的优异表现带动A股创出反弹新高，但是股指冲高回落显示市场谨慎

□记者 刘黄周

昨日，备受关注的光大银行上市，全日涨幅达18.06%，换手率高达85.46%。受此影响，沪指一度突破2681点的新高，但政策的利空信号使得市场再度徘徊不前，冲高回落的走势显示出投资者仍然比较谨慎。

光大银行上市，A股创反弹新高

经过29天急行军，光大银行昨日正式登陆A股市场，首日表现惊艳。数据显示，全日涨幅达18.06%，换手率高达85.46%，盘中涨幅一度达到19%。“光大银行的流通市值相对较小，也有绿鞋机制保护，这是今天光大银行涨幅较大的原因。”齐鲁证券研究所分析师在接受采访时说，光大不错的表现对于后市银行股的提振有一定的积极意义。

光大银行如此积极的表现，也刺激了沪指突破前期的反弹高点2681点，一度冲高至2687点。但同时，有关房地产调控政策可能进一步收紧的传言令股指在关前犹豫不前。昨日截至收盘，沪指收报2666.30点，跌0.21%；深成指收报11282.33点，涨0.36%；两市全日共成交2440亿元，较前日略有放大。

该分析师认为，沪指的小幅调整跟地产板块的获利回吐有一



定关系。从盘中热点来看，A股市场超过半数个股下跌，房地产、食品饮料、社会服务业、交通运输仓储、石油化工等行业领跌大盘。不过，有色金属行业劲升逾2%，汽车及零部件行业也有上佳表现。

后市需要稳固2680点

齐鲁证券研究所分析师对后市保持比较谨慎的态度，他们认为大盘虽在盘中突破2680点重大压力位，但冲高回落的态势说明上方抛压较大，同时主流板块仅有色金属表现不俗，因此应以谨慎的态度应对后市，在敏感关口投资者仓位不宜过重。

“由于深成指已率先创出本轮反弹的新高，短线仍然保持强势特征。如果大盘指标股近期能

够继续保持稳定，上证综指继续走高的可能性较大。”中原证券研究所分析师张刚认为，如果上证综指能够有效站稳2680点上方，则后市有挑战半年线2760点的可能。

张刚在接受采访时说，以万科为代表的房地产板块本轮反弹幅度已近30%，本身存在获利回吐的压力，如果后市政策预期再度收紧，则房地产板块可能面临较大的调整压力，同时与房地产相关的上下游诸多行业可能均会受到牵连。建议投资者近期密切关注宏观经济政策，尤其是与房地产相关的政策变化情况。

“对于手中持股近期涨幅相对较大的品种，建议投资者逢高逐步减磅，控制仓位，降低后市可能由于回调所带来的风险。”张刚说。

境外机构获准投资境内银行间债券市场

□据《京华时报》

央行17日宣布，允许境外央行或货币当局、港澳地区人民币清算行、境外跨境贸易人民币结算参加行等三类机构，以人民币投资境内银行间债券市场，即日起试点。

央行当日为此发布的通知要求：境外机构投资境内银行间债券市场的人民币资金，应为其依照规定开展央行货币合作、跨境贸易和

投资人民币业务获得的人民币资金；境外央行进入境内银行间债券市场，应当向中国央行递交书面申请，内容包括本机构基本情况、人民币资金来源及规模、拟投资额度及计划书、债券投资相关负责人基本情况表等；港澳人民币清算行及境外跨境贸易人民币结算参加行还需额外提供与境内代理银行签署的人民币代理结算协议、最近3年经审计的财务报表等。

诺安基金将发布主题深度报告

□据《证券时报》

近日，诺安基金将联合众多平面及网络媒体发布主题行业系列深度报告。系列报告将从保险、科技、汽车、商业零售、电池等行业入手，深入挖掘产业结构转型中孕育的市场机会。

诺安旗下诺安主题精选基金正在募集，在当前缺乏趋势性投资机会的市场环境中，该基金将从受益行业和领先企业中寻找主题投资机会，力图为投资者获取

超额投资回报。诺安基金本次推出主题行业的系列深度报告，也将为投资者详细解读主题投资的线路图，更向社会大众分享研究成果的精髓。

诺安基金认为，中国经济经历了30多年的高速发展，前些年推动经济增长的因素在逐渐消退，经济增长方式将由斯密增长、库兹尼茨增长过渡到熊彼特增长，这种经济增长方式的转变将带来中国经济结构的深刻转型。

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保居民理财收益最大化，鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位，通过相关部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师

把关等多重保障，真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本、稳健经营，能帮助您安全、省心地使手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

地址：涧西区（广州市场）万国银座B座703A室、716室

电话：64687206

68868999

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

恒生公司自2007年开业以来，通过完善的风险控制体系和信用管理体系，使客户的闲置资金稳定增值，替客户抗拒风险，让客户安心享受不会赔钱的理财新生活。

4年来，恒生经营稳健，硕果累累！2009年金秋，恒生总公司地址的隆重搬迁，宣告恒生成为洛阳市第一家拥有自有房产的担保公司；2010年的洛阳首届担保机构评选中，恒生一举

捧得最具品牌发展力担保机构的桂冠！铁肩担道义，恒生保名利！恒生公司全体员工将以不懈的努力为您打造零风险、高收益（年收益率15%）的理财产品。

托付恒生，财富倍增！恒生公司全体员工恭候您的光临！

公司地址：申泰新世纪广场1#楼2611室~2616室

联系电话：62273111

62273222

浩亚达：资金供应平台，助力您的发展

说实话，要是没有当时浩亚达的资金支持，这个厂子就不会像现在这样红火”。半年前，李先生买下了一个陶瓷厂，因为多年的商贸关系，迅速为陶瓷产品的销售打开了通路。面对源源不断的订单，李先生却陷入了流动资金不足的困境。“要想让这个陶瓷厂快速发展成长，必须抓住这个机会”。

这时，李先生来到了浩亚达，寻求资金支持。浩亚达项目经理对陶瓷厂运营状况以及销售回款情况进行了细致的调查，并根据其资产和经营量身定制了融资方案。不到一天，李先生要求的300万元贷款全部到账。半年后，李先生如

期归还了这笔贷款，陶瓷厂也有了不俗的发展。

浩亚达提出“资金供应平台，助力中小企业发展”的口号，正是想为李先生这样，具有资产和还款能力的个人、个体工商户以及中小企业提供快捷贷款服务。

每周六9点各网点举办理财讲解会，进店有礼，欢迎惠顾。

贷款理财担保热线：400-

6262-111 62620000

西工：凯旋路与人民西路交叉口 65280000

涧西：南昌路六合国际大厦一楼 65170000

老城：北大街丹尼斯对面 63978908